



**APROBAT
PRIMAR**

Dr.ing.Gheorghe Ciuhandu

R E F E R A T
**privind modificarea organigramei Primăriei Municipiului Timișoara
si aprobarea statului de functii**

Modificarea organigramei se impune datorită dinamicii cadrului legislativ. Principiul pe care se întemeiază propunerile noastre este cel al creșterii eficienței compartimentelor de specialitate astfel încât noile competențe să poată fi absorbite de noua structură organizatorică. .

Luând în considerare cele de mai sus si in conformitate cu anexa nr. 1 la prezentul referat, parte integranta a acestuia, în continuare vom detalia modificările propuse :

- se vor actualiza subordonarile ierarhice la viceprimari, in conformitate cu atributiile desemnate prin dispozitiile Primarului Municipiului Timisoara, respectiv : Dispozitiile nr. 1539 si 1779 din 2008 ;

- pe baza propunerii d irectorului executiv, Ciurariu Sorin, la Directia Urbanism , ca urmare a modificarilor aduse de OUG nr.214 din 4 decembrie 2008, respectiv :» 39. La anexa nr. 2, definiția "Acord unic" se abrogă.

40. La anexa nr. 2, definiția "Avizare" se modifică și va avea următorul cuprins:

"Avizare - procedură de analiză și de exprimare a punctului de vedere al unei comisii tehnice din structura ministerelor, a administrației publice locale ori a altor organisme centrale sau teritoriale interesate, având ca obiect analiza soluțiilor funcționale, a indicatorilor tehnico-economici și sociali ori a altor elemente prezentate prin documentațiile de amenajare a teritoriului și urbanism sau prin proiectul pentru autorizarea execuției lucrărilor de construcții și proiectul tehnic (P.Th.) pe baza căruia se vor executa lucrările.

Avizarea se concretizează printr-un act (aviz favorabil sau nefavorabil) care are caracter tehnic de obligativitate." » se modifica denumirea si atributiile Biroului acord unic in Bi roul Avizare Tehnica ;

- propunem suplimentarea cu 2 posturi , ca urmare a reorganizarii activitatii in cadrul serviciului resurse umane la activitatile de salarizare si perfectionare ;

Avand in vedere cele de mai sus, propunem aprobarea organigramei si statului de functii pentru aparatul propriu de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara , anexele nr.1,2 la prezentul referat .

Sef serviciu resurse umane,
Rodica Aurelian